

6 ИЮН 1959

Полярная правда
г. Мурманск

Артисты облдрамтеатра встречаются со зрителями Кандалакши



В Кандалакше в конце мая проходили гастроли Мурманского областного драматического театра.

Самым большим достижением театра в этом сезоне, безусловно, является постановка пьесы лауреата Ленинской премии Николая Погодина «Третья патетическая».

Можно сказать много хорошего об артистах - исполнителях больших и малых ролей. С благодарностью вспоминает наш зритель участников этого спектакля заслуженных артистов РСФСР Филиппова, Илькевича артистов Гарасова, Комарову, Африну, Чудзину, Везломцеву, Бочкарева, Куликова, Рогачевского и многих других.

Артисты областного театра побывали со

спектаклями в Алакуртти, у строителей Новской ГЭС. Особенно большой успех имел спектакль «Весенние страдания».

Клуб в Зареченске не смог вместить всех желающих. Тогда по просьбе зрителей артисты после 10-минутного перерыва повторили спектакль.

Этот факт говорит о том, что коллектив театра уважает зрителей, любит свое дело. Строители просили артистов чаще приезжать к ним.

Артисты встречались со своими зрителями и непосредственно на производстве. Они побывали у металлургов и машиностроителей Кандалакши. Главный режиссер т. Борзунов выступил перед трудящимися с лекцией «Образ В. И. Ленина

на сцене советского театра». Были проведены две конференции зрителей.

Нужно отметить, что организация гастролей театра требует улучшения. Дирекция театра не заботится о рекламе. О приезде театра в город жители Кандалакши узнали лишь накануне. И так случается уже не в первый раз. Надо помнить, что трудящиеся области с нетерпением ждут каждого приезда театра, гастролы которого являются большим событием в их жизни.

П. САВЕНКОВ.

г. Кандалакша.

На снимке: сцена из спектакля «Моя семья», показанного в Кандалакше облдрамтеатром.

Фото В. Клементьева.